



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ**

Ηράκλειο 17 / 02 / 2014

**ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ : Βαβάτσικος Σωκράτης**

«Προμήθεια ανταλλακτικών και ανάθεση εργασιών για τη συντήρηση και επισκευή των οχημάτων , μηχανημάτων και μοτοποδηλάτων του Δήμου Ηρακλείου για τα έτη 2014 και 2015»

TAX. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Μαύρος Σπήλιος ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου
Τηλ.: 2813-409617
Fax: 2813-409619
E-mail : vavatsikos@heraklion.gr

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο Αντικείμενο της προμήθειας

Η παρούσα μελέτη συντάσσεται προκειμένου ο Δήμος Ηρακλείου Κρήτης να προβεί στην προμήθεια ανταλλακτικών και ανάθεση εργασιών για τη συντήρηση και επισκευή των οχημάτων , μηχανημάτων και μοτοποδηλάτων για τις ανάγκες του Δήμου από 01/01/2014 έως 31/12/2015 με δυνατότητα τρίμηνης παράτασης, για εφοδιασμό των καθορισμένων εξωτερικών συνεργείων ή του συνεργείου συντήρησης του δήμου μας.

ΑΡΘΡΟ 2ο Τεχνικές προδιαγραφές

Τα ανταλλακτικά που γίνονται δεκτά στο διαγωνισμό θα είναι γνήσια, εργοστασιακά ανταλλακτικά της επίσημης αντιπροσωπείας **για κάθε ομάδα ή ομάδες οχημάτων, ή υπερκατασκευών** με τιμή τεμαχίου για κάθε ανταλλακτικό ή ανταλλακτικά τρίτων κατασκευαστών που είναι σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό κανονισμό BER (1400/2002 & 461/2010) οι οποίοι και θα τους δεσμεύουν στην περίπτωση που αναδειχτούν ανάδοχοι.

Απορρίπτονται ανταλλακτικά ιμιτασιόν και ανταλλακτικά που δεν είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές των εκάστοτε κατασκευαστών των οχημάτων και των αντίστοιχων μηχανικών μερών τους κατά περίπτωση.

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να είναι σε θέση να αποδείξουν τη γνησιότητα αλλά και καταλληλότητα των προτεινόμενων ανταλλακτικών.

Στους τιμοκαταλόγους θα αναφέρεται ο αριθμός (PART NUMBER) το εργοστάσιο και η χώρα κατασκευής των προτεινόμενων ανταλλακτικών.

Κατά περίπτωση:

α. Στην περίπτωση κατά την οποία ο συμμετέχων στο διαγωνισμό είναι κατασκευαστής και διανομέας στη χώρα συγκεκριμένου τύπου οχημάτων ή υπερκατασκευών και διαθέτει συνεργείο επισκευής ιδιόκτητο ή προτείνει εξουσιοδοτημένο συνεργείο του επίσημου δικτύου του, θα καταθέσει τον επίσημο τιμοκατάλογο ανταλλακτικών για τα αντίστοιχα οχήματα ή υπερκατασκευές του Δήμου ή τον πλήρη τιμοκατάλογο ανταλλακτικών της εταιρείας συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωσή του με την οποία θα βεβαιώνει ότι ο τιμοκατάλογος που καταθέτει περιέχει τα ανταλλακτικά που αφορούν στα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου και είναι τα γνήσια που προτείνει.

β. Στην περίπτωση κατά την οποία ο συμμετέχων στο διαγωνισμό είναι αποκλειστικός αντιπρόσωπος ή διανομέας στη χώρα, θα καταθέσει τον επίσημο τιμοκατάλογο ανταλλακτικών της εταιρείας για τα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου ή τον πλήρη τιμοκατάλογο ανταλλακτικών της



εταιρείας συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωσή του με την οποία θα βεβαιώνει ότι ο τιμοκατάλογος που καταθέτει περιέχει τα ανταλλακτικά που αφορούν στα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου .

Η προσφορά του θα συνοδεύεται από επιστολή της κατασκευάστριας εταιρείας των αντίστοιχων οχημάτων ή υπερκατασκευών η οποία θα βεβαιώνει την ιδιότητα του ως επίσημου αντιπρόσωπου ή διανομέα

Η προσφορά του θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναφέρει ότι τα χρησιμοποιούμενα ανταλλακτικά είναι τα γνήσια που προτείνει ο κατασκευαστής του οχήματος ή της υπερκατασκευής για το οποίο προορίζονται .

γ. Στην περίπτωση που ο συμμετέχων στο διαγωνισμό ανήκει σε επίσημο δίκτυο αντιπροσωπείας ή διανομής εταιρείας κατασκευής οχημάτων ή υπερκατασκευών στη χώρα και διαθέτει συνεργείο, θα καταθέσει τον επίσημο τιμοκατάλογο ανταλλακτικών για τα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου ή τον πλήρη κατάλογο ανταλλακτικών της εταιρείας συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωσή του με την οποία θα βεβαιώνει ότι ο τιμοκατάλογος που καταθέτει περιέχει τα ανταλλακτικά που αφορούν στα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου καθώς και το κόστος της ώρας εργασίας στο συνεργείο του.

Η προσφορά του θα συνοδεύεται από επιστολή του επίσημου αντιπρόσωπου ή διανομέα της κατασκευάστριας εταιρείας των αντίστοιχων οχημάτων ή υπερκατασκευών στη χώρα η οποία θα βεβαιώνει την ιδιότητα του ως μέλους του επίσημου δικτύου της εταιρείας και αντίστοιχα από επιστολή της κατασκευάστριας εταιρείας των αντίστοιχων οχημάτων ή υπερκατασκευών η οποία θα βεβαιώνει την ιδιότητα του επίσημου αντιπρόσωπου ή διανομέα.

Η προσφορά του θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναφέρει ότι τα χρησιμοποιούμενα ανταλλακτικά είναι τα γνήσια που προτείνει ο κατασκευαστής του οχήματος ή της υπερκατασκευής για το οποίο προορίζονται.

δ. Στην περίπτωση κατά την οποία, ο συμμετέχων στο διαγωνισμό είναι ανεξάρτητη εταιρεία και εμπορεύεται ανταλλακτικά τα οποία προμηθεύεται από το εκάστοτε επίσημο δίκτυο διακίνησης ανταλλακτικών των επίσημων αντιπρόσωπων ή διανομέων στη χώρα, θα πρέπει να καταθέσει τον επίσημο τιμοκατάλογο ανταλλακτικών για τα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου ή τον πλήρη κατάλογο ανταλλακτικών της κατασκευάστριας εταιρείας ή αντιπροσωπείας συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωση του με την οποία θα βεβαιώνει ότι ο Τιμοκατάλογος που καταθέτει περιέχει τα ανταλλακτικά που αφορούν στα αντίστοιχα οχήματα του Δήμου.

Η προσφορά του θα συνοδεύεται από επιστολή του επίσημου αντιπρόσωπου ή διανομέα της κατασκευάστριας εταιρείας των αντίστοιχων οχημάτων ή υπερκατασκευών στη χώρα η οποία θα βεβαιώνει ότι αναλαμβάνει σε περίπτωση κατακύρωσης της προμήθειας να τον τροφοδοτεί με τα απαραίτητα ανταλλακτικά για όλη τη διάρκεια της σύμβασης.

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να επισυνάψουν στις προσφορές τους κατάλογο - prospectus του κατασκευαστή του ανταλλακτικού ή του επίσημου αντιπρόσωπου του στη χώρα.

Τα κατατιθέμενα Prospectus, η παρουσία των οποίων είναι υποχρεωτική στις τεχνικές προσφορές για τα προσφερόμενα είδη, πρέπει να επαληθεύουν τα τεχνικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά που αναγράφονται στις προσφορές.

Σε περίπτωση που τεχνικά στοιχεία της προσφοράς είναι διάφορα από τα αναγραφόμενα στα Prospectus, πρέπει να κατατίθεται επιβεβαιωτική επιστολή από τον οίκο κατασκευής του ανταλλακτικού και όχι από τοπικούς αντιπρόσωπους ή εκπροσώπους.

Στην περίπτωση αυτή, η επιστολή του οίκου κατασκευής και κάθε σχετικό με την προμήθεια πιστοποιητικό πρέπει να είναι υποχρεωτικά πρωτότυπη και επικυρωμένη από το επιμελητήριο της πόλης όπου ανήκει η εταιρία.

Επίσης πρέπει να αναγράφεται η ιδιότητα του υπογράφοντος καθώς να υπάρχει και η δυνατότητα επικοινωνίας με τον υπογράφο για επαλήθευση, να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση και να είναι θεωρημένη από Ελληνική Προξενική Αρχή. Επιστολές που δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω οριζόμενα απορρίπτονται.



Αποδεικτικό στοιχείο αποκλειστικότητας προμήθειας, εισαγωγής ή αντιπροσώπευσης στη χώρα μας προϊόντων ή υπηρεσιών συνιστά η προσκόμιση υπό του ενδιαφερόμενου ή συναγωνιζόμενου σχετικής βεβαίωσης του Εμπορικού, Βιομηχανικού, Τεχνικού ή Επαγγελματικού Επιμελητηρίου.

Όσον αφορά στα ανταλλακτικά και αναλώσιμα αυτά θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικό CE, εκτός αν κάποια εξ αυτών εξαιρούνται της υποχρέωσης αυτής από τις αντίστοιχες οδηγίες.

Ο μειοδότης θα πρέπει να αποδέχεται με δήλωσή του η οποία θα επισυνάπτεται στην προσφορά του ότι τα χρησιμοποιούμενα ανταλλακτικά και αναλώσιμα θα φέρουν την προαναφερόμενη σήμανση.

Άρθρο 3ο Σύνταξη προσφορών

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επισκεφθούν τα αμαξοστάσια του Δήμου και σε συνεννόηση με την υπηρεσία να εξετάσουν το τροχαίο υλικό για το οποίο προορίζονται τα ανταλλακτικά, και να σχηματίσουν πλήρη εικόνα για αυτό και για τις ανάγκες της υπηρεσίας. Οι ενδιαφερόμενοι είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ορθή σύνταξη των προσφορών τους βασιζόμενοι σε στοιχεία που θα συλλέξουν κατά την αυτοψία.

Οι αριθμοί πλαισίου και κινητήρα οι οποίοι αναγράφονται στους πίνακες που ακολουθούν δίδονται ενδεικτικά για τον προσδιορισμό των τύπων των αυτοκινήτων.

Οι διαγωνιζόμενοι θα καταθέσουν **επί ποινή αποκλεισμού**, τις λίστες των γνήσιων, εργοστασιακών ανταλλακτικών της επίσημης αντιπροσωπείας **για κάθε ομάδα ή ομάδες οχημάτων, ή υπερκατασκευών** με τιμή τεμαχίου για κάθε ανταλλακτικό.

Οι λίστες θα παραδοθούν **για κάθε ομάδα ή ομάδες οχημάτων ή υπερκατασκευών** και σε ηλεκτρονική μορφή και θα περιλαμβάνουν όλα τα γνήσια εργοστασιακά ανταλλακτικά της επίσημης αντιπροσωπείας.

Οι διαγωνιζόμενοι είναι επιθυμητό να καταθέσουν και εναλλακτική προσφορά με τιμοκαταλόγους για ανταλλακτικά που είναι σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό κανονισμό BER (1400/2002 & 461/2010) οι οποίοι και θα τους δεσμεύουν στην περίπτωση που αναδειχθούν ανάδοχοι.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό δεν υποχρεούνται να καταθέσουν προσφορά για ανταλλακτικά για το σύνολο των οχημάτων του Δήμου. ***Δύνανται να καταθέσουν προσφορά για ανταλλακτικά τα οποία προορίζονται για ομάδα ή ομάδες οχημάτων ή υπερκατασκευών ή μηχανημάτων έργου. Δεν μπορούν όμως να καταθέσουν προσφορά για έναν μόνο τύπο οχήματος που περιλαμβάνεται σε μία ομάδα.*** Οι κατάλογοι (λίστες ανταλλακτικών) θα αφορούν υποχρεωτικά όλους τους τύπους οχημάτων που περιλαμβάνονται στην ομάδα/ες οχημάτων για την οποία/ες υποβάλλουν προσφορά, και για το σύνολο των ανταλλακτικών του και όχι για μέρος αυτών.

Αντίστοιχα θα ανακηρυχθούν μειοδότες ανά ομάδα οχημάτων έτσι όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί στην παρούσα μελέτη.

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δώσουν στους τύπους των υπερκατασκευών και των μηχανισμών που αυτές φέρουν και στα προβλήματα που αυτές παρουσιάζουν.

Θα προτιμηθούν προμηθευτές οι οποίοι με υπεύθυνη δήλωση θα αναλάβουν την ευθύνη να είναι σε θέση να προμηθεύουν το Δήμο με το σύνολο των ανταλλακτικών που τυχόν θα απαιτηθούν ανά είδος οχήματος και υπερκατασκευής.

Το ποσό το οποίο αναφέρεται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης-τεχνικής



περιγραφής είναι το διαθέσιμο από το Δήμο για το σύνολο των ανταλλακτικών που δύναται να προμηθευτεί κατά το υπόλοιπο του έτους 2014, δεν δεσμεύει όμως το Δήμο να το εξαντλήσει αν δεν παρουσιαστούν αντίστοιχες ανάγκες. Επίσης ο Δήμος δεν δεσμεύεται όσον αφορά την ποσότητα των ανταλλακτικών τα οποία θα χρειαστεί κατά το έτος 2014.

Στο ποσό αυτό εκτός από το κόστος ανταλλακτικών θα περιλαμβάνεται και οποιοδήποτε υλικό-αναλώσιμο κ.λ.π. θα χρειασθεί για τις απαιτούμενες επισκευές όπως π.χ. τακάκια και δισκόπλακες τροχών για τους τύπους οχημάτων που απαιτούνται, βούρτσες κεντρικές και πλαϊνές για τα σάρωθρα καθώς και όλα τα αναλώσιμα ανταλλακτικά τους, μαρκούτσια, σωληνάκια, ελαστικά παρεμβύσματα, σωλήνες κλπ. καθώς και ιδιόμορφες κατασκευές των υπερκατασκευών των οχημάτων και μηχανημάτων (από σίδηρο, χυτοσίδηρο, αλουμίνιο και ανοξείδωτο υλικό) το οποίο όταν δεν μπορεί να το διαθέσει κατόπιν παραγγελίας ο ανάδοχος θα αναζητείται απευθείας από το ελεύθερο εμπόριο με διαδικασίες που προβλέπονται από τον Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. με απευθείας ανάθεση .

Εάν κάποιος από τους όρους του παρόντος άρθρου της παρούσης μελέτης - τεχνικής περιγραφής πάψει να ικανοποιείται από τους μειοδότες, ο Δήμος δύναται να τον κηρύξει έκπτωτο.

Άρθρο 4ο Ανάδειξη μειοδότη

Επί των τιμών του καταλόγου θα προσφερθεί ποσοστιαία έκπτωση.

Επί των τιμοκαταλόγων που θα κατατεθούν θα γίνει σύγκριση τιμών δειγματοληπτικά για τα ίδια ακριβώς ανταλλακτικά ώστε να διαπιστωθεί τυχόν απόκλιση των τιμών των κατατεθειμένων τιμοκαταλόγων. Ο τιμοκατάλογος της εταιρείας που οι δειγματοληπτικές τιμές θα έχουν το χαμηλότερο άθροισμα θα θεωρηθεί σαν βάση. Οι τυχόν ποσοστιαίες διαφορές ως προς αυτόν τον "φθηνότερο" τιμοκατάλογο θα αφαιρούνται από το ποσοστό έκπτωσης που θα καταθέσουν οι διαγωνιζόμενοι. Η διαδικασία αυτή θα ακολουθηθεί ξεχωριστά για τους τιμοκαταλόγους γνήσιων ανταλλακτικών και ξεχωριστά για τους τιμοκαταλόγους με ανταλλακτικά που ικανοποιούν τον ευρωπαϊκό κανονισμό BER (1400/2002 & 461/2010).

Μειοδότης θα ανακηρυχθεί ο διαγωνιζόμενος που θα προσφέρει το μεγαλύτερο τελικό ποσοστό έκπτωσης (μετά την αφαίρεση των ποσοστιαίων διαφορών) **επί των τιμών του επίσημου τιμοκαταλόγου** αντίστοιχα για κάθε ομάδα ή ομάδων οχημάτων ή υπερκατασκευών. **Η ανάδειξη του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τον τιμοκατάλογο των γνήσιων, εργοστασιακών ανταλλακτικών της επίσημης αντιπροσωπείας** αλλά ο Δήμος ανάλογα με τις κάθε φορά ανάγκες του μπορεί να ζητήσει και ανταλλακτικά σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό κανονισμό BER (1400/2002 & 461/2010) τα οποία ο ανάδοχος θα προσκομίσει σύμφωνα με τις τιμές και την έκπτωση επί του αντίστοιχου τιμοκαταλόγου που θα έχει υποβάλλει .

Ακολουθεί πίνακας με τα οχήματα του Δήμου Ηρακλείου (Παράρτημα Α) καθώς και ενδεικτικός κατάλογος απαιτούμενων ανταλλακτικών (Παράρτημα Β).

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
Α/Α**

Γεώργιος Αμπαρτζάκης

Βαβάτσικος Σωκράτης